
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Aquel patrón funcional que se refiere a la imagen que tiene de sí mismo el propio paciente 
es: señale lo correcto: 

Seleccione una: 

a. Auto percepción -Auto concepto.  

b. Valores- Creencias. 

c. Cognitivo- Perceptual. 

d. Sexualidad- Reproducción. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es la herramienta fundamental creada para la gestión de los cuidados: 

Seleccione una: 

a. La prevención. 

b. Proceso de atención de enfermería.  

c. La planificación. 

d. Los diagnósticos de enfermería sistematizados. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 3 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de la información del estado de salud de la historia clínica en AP no se encuentra. 

Seleccione una: 

a. Notas de cada visita. 

b. Enfermedades previas. 

c. Hábitos de vida. 

d. Situación laboral  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los datos de identificación del área administrativa de la historia clínica de AP se 
encuentran todos menos uno, señalelo: 

Seleccione una: 

a. Teléfono. 

b. Nombre y apellidos. 

c. Situación familiar.  

d. Sexo. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El patrón Nutricional-Metabólico está alterado si se encuentra fuera de los siguientes 
valores: Señale el correcto. 

Seleccione una: 

a. menos de 18'5 y más de 25 

b. menos de 20 y más de 25 

c. Menos de 20 y más de 30 

d. menos de 18'5 o más de 30  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El uso y seguimiento de los patrones funcionales de M. Gordon a la hora de realizar una 
valoración permite que esta sea: Señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. Sistemática, premeditada y ordenada.  

b. Sesgada y premeditada. 

c. Subjetiva y desordenada. 

d. Objetiva e improvisada. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre que valores se encuentra una persona para considerar que tiene una correcta 
adherencia terapeútica según la OMS: Señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. Entre 75-100% 

b. Entre 90-115% 

c. Entre 60-100% 

d. Entre 80-110%  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La asignación del Numero de historia del usuario en AP está compuesto por: 

Seleccione una: 

a. 6 caracteres alfabéticos y 4 caracteres numéricos 

b. Todas las anteriores. 

c. 4 caracteres alfabéticos y 6 caracteres numéricos.  

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 0,90 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

la combinación de personas, material y métodos con el propósito de recoger, procesar, 
analizar y trasmitir datos sobre la situación de salud, los factores que la determinan, los 
recursos disponibles y la utilización que de ellos que se hace lo podemos definir como: 

Seleccione una: 

a. Proceso de atención de enfermería. 

b. La valoración al ingreso. 

c. Las peticiones de pruebas 

d. Intervenciones enfermeras.Qué tipo de información no forma parte de los sistemas de 
información, por no ser información estructurada 

e. Historia clínica. 

f. Sistema de información integrado.  

g. Las constantes vitales. 

h. Los registros de los evolutivos y los informes. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. Contando con los intentos anteriores, 
daría 0,90/1,00. 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La forma de confeccionar la historia clínica en atención especializada es. Señale la 
correcta: 

Seleccione una: 

a. Por procesos asistenciales separados y en orden cronológico.  

b. Por el sistema SOAP de registro de evolución. 

c. Por registros CMBD. 



d. Orientada pro problemas. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La siguiente definición del PAE pertenece a: "método sistemático y organizado de 
administrar cuidados individualizados, que se centran en la identificación y tratamiento de 
las respuestas únicas de las personas o grupos a las alteraciones de la salud reales o 
potenciales". 

Seleccione una: 

a. Alfaro 2007  

b. Marriner 1983 

c. Carpenito. 

d. Florence Nightingale. 1897 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué tres elementos requiere el sistema de información 

Seleccione una: 

a. Personas. 

b. Métodos. 

c. Todos los anteriores  



d. Materiales. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que elementos se tienen en cuenta a la hora de valorar el primer patrón: Percepción- 
Manejo de la salud: Señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. valoración del IMC.  

b. alergias 

c. Vacunas. 

d. Existencia o no de hábitos tóxicos. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale el año de nacimiento del proyecto NIPE en España: 

Seleccione una: 

a. Año 2014 

b. Año 2000  

c. Año 1995 

d. Año 2010 



Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale el número de dominios de la taxonomía NOC: 

Seleccione una: 

a. 13 

b. 11 

c. 7  

d. 5 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale el número de dominios que recoge la taxonomía NANDA II: 

Seleccione una: 

a. 14 

b. 12 

c. 13  

d. 11 

Retroalimentación 

Correcta 



Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta sobre la definición que realiza Carpenito en 1989 sobre el PAE 

Seleccione una: 

a. Ninguna es correcta. 

b. Instrumento empleado para realizar la interacción mutua entre el enfermero, el cliente y 
la familia y para identificar los objetivos de salud, las energías y limitaciones del cliente y 

los recursos disponibles para conseguir el estado óptimo de salud.  

c. Es la aplicación de la resolución científica de problemas, a los cuidados de enfermería. 

d. Es una actividad que se debe desarrollar mediante un plan sistemático, estructurado, 
flexible y dinámico. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la fase del PAE en la que se formula la taxonomía NANDA: 

Seleccione una: 

a. Diagnóstico.  

b. Valoración. 

c. evaluación 

d. Ejecución. 

Retroalimentación 



Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

señale la incorrecta sobre las características del PAE: 

Seleccione una: 

a. Universalizado. 

b. Requiere de un modelo conceptual o base teórica. 

c. Tiene una finalidad. 

d. Rígido.  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la incorrecta sobre los componentes del diagnóstico de enfermería. 

Seleccione una: 

a. Factores relacionados. 

b. Todas las anteriores son correctas.  

c. Etiqueta diagnóstica. 

d. Características definitorias. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 
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